Feuille de style
Pour une bonne cohérence éditoriale et conformément au règlement du Concours d’écriture Ihsane Jarfi, merci de respecter les indications suivantes.
· Format de page : 148*210 mm (ou A5, comme ce document)
· Marges : 20 mm de chaque côté
· Police (pour l’ensemble du texte)  :  Palatino  Linotype (si vous ne l’avez pas en votre possession, faites le nous savoir et nous vous l’enverrons par mail)
· Corps du texte : Palatino Linotype - 10 pts
· Titres : Palatino Linotype - 12 pts - grasse
· Paragraphe  :  retrait  de  6 mm  sur  la  première  ligne  & espacement de 8,5 pts entre chaque paragraphe.
· Justification : à gauche
Autres remarques
· Les  [«  »],  [:]  et  [;]  doivent  être  précédés  d’un  espace
insécable
· Éviter les césures dans l’ensemble du texte, surtout dans les titres
· Éviter les «veuves» et «orphelins» (une ligne veuve est la dernière ligne d’un paragraphe apparaissant isolée en haut d’une page, et un orphelin (ou une orpheline) est la première ligne d’un paragraphe apparaissant isolée en bas d’une page)
· Chaque nouveau chapitre commence sur une page impaire (droite). (S’il le faut la page paire située à gauche sera une page blanche.
· La pagination doit être uniforme et de préférence en bas de la page
Merci de votre collaboration !
Titre
Sous-titre
Olore endipsus sunte net et, cum fugitatem. Equas sum fuga. Si qui untem et dunt eos el im hitius aut et rendit imoluptati acerunt que sunt veruptaqui delia sitatiur acea acepudi ciatque et, tem haritate dunt rendebis ma quatiatur magnimolecae pratiis ciisto eatures esectia doloreptur assitiur as doluptate et remolo te cuptatis et quia volenih icatecus iur autenitat ad expliae dolupta tentorem sunturepra dolor archiliquas que prature rioria vendi alicatquis nis dolupti beatibus aut alicienditi comnist, odignatem doluptaque necte aliti core corumquo is at re evelesti dolupiendit venisit, officit optur, volupti atquibus.
Otatia suntiam dicab into dolorum quatatem fugiaepre eum es aut lignia vel mi, nos miliquo quis is magnis et qui omnitiori nonet atem volupicita niscil et ad explaborio dollacepra sunt.
Ihil errorecabori ab imi, volupidenis ipsunt exerovit que doluptam doluptia destium eum estistisciis cupturepero culpa nate voluptam rerum sit que volorec aborecabor autem quoditasi dollatem hil mintem eturibus explite mquidundel mod quaes exped quatem ilicaep elitamusci ratiae ex ea volectaque dem es aut andem que omnienit dolor sumquae storibus nulpa dolorendit pos alibus, ea nobit quidebitium sitatis evelenducim del et eatis nobis alitist molestruntia quid molore, quis dolore corem nonseri andae. Cabo. Namusdae plam, etusae pe dolorum alitae doloria tiuntion eaturit volorro doloratisqui omnihic to dolupta dolla nus expelique volute doluptatur re pe volupitemnihil idusapid essimendae veles aut et dolupta spienimpore ventur? Quis et lia initinverion pre omnimetur samus dolorep uditistissum ese perovit ibusaerem ates et aperuptat volorpossum cullatur, omnis am fuga. Namet quid qui core erum inctiatur maximos dolo con es autestrum quuntias es consequia sinum
